

麦克森专业健康公司无需一次观察便成功完成100次审计



环境监测技术可以高效地回答审计人员的问题。

麦克森公司是全球供应链管理行业的一家企业，目前在《财富》杂志500强排名中名列第五。麦克森被《财富》杂志称为医疗批发行业“最受赞赏的公司”，被评选为值得信赖的批发商和第三方物流（3PL）服务提供商。

麦克森专业健康公司（MSH）是麦克森公司的一个子公司，提供集成技术系统，综合了独立供应商、制造商和支付人身份，为高价值健康产品销售提供创新技术方法。专业健康公司专业从事复杂疾病药物和生物技术服务，满足肿瘤科医生和风湿科医生等专科医生及药品和生物技术制造商的商业化和物流需求。

从2006年开始，麦克森专业健康公司参与一项全国性接种计划合作，为大约180万名无保险和保额不足儿童提供服务。该计划是国内同类最大规模合作计划之一，通过该计划，麦克森每年向40,000家供应商销售超过8,000万只疫苗。

麦克森专业健康公司成为物流提供商的一种途径是，重视设施管理和维护，按照GxP监管要求制定设计方案，广泛开展系统安装、验证和扩张。麦克森的第三方物流模式没有局限于传统存储和运输范围，而是依据稳健报告、高端信息技术系统和定制性物流方案，提供一系列服务。

专业物流设施工程经理Timothy Phelps，是推动麦克森专业健康公司物流团队高效运转的关键人物之一。

“维萨拉的viewLine监控系统我们使用了好多年，生成的报告让审计人员非常满意，我们认为它的功能非常强大。”

Timothy Phelps，
专业物流设施工程经理



自从他管理的三个设施全部安装维萨拉的viewLink环境监控系统后，Phelps及其团队获得了更加高效的审计工作体验。“向客户展示我们的生产流程、数据、报警功能、验证总平面图和其他质量控制文件后，越来越多的企业希望与我们合作，”Phelps说。

“我们只需坐在一面34英寸的监视器前，打开viewLink系统，浏览每个单一环境，分析一系列数据，实时检查运行趋势或任何历史时期的统计资料。来自国家和联邦监管机构或大型制药企业审计人员总能获得非常深刻的印象。”



现在，展示报告、原始数据和viewLink系统实时界面是麦克森专业健康公司审计流程的一个标准组成部分。

“这样不仅使审计流程变得高效，还在很大程度上保证了审计流程的透明度，让我们的潜在客户和现有客户树立信心”，Phelps说道，“因为我们向他们展示证据，因此他们相信我们会精心照料他们的产品。”

由于要面对约每周一次的审计和客户访问，简化审计流程，对于麦克森专业健康公司运营而言至关重要。麦克森专业健康公司使用viewLink和其他系统，为审计员提供一套包含原始温度数据、某一给定时段内平均动力学温度（MKT）以及其他标准和深层次问题预测等在内的信息。“过去3年里，我们没有发现一例与温度和环境相关的问题”，Phelps说道，“近来，我们能够在约4小时内完成一次完整的环境审计。”审计中没有发现任何问题，大幅节省了公司的开销和资源。

Phelps表示，一个环境监测系统的可靠性也非常重要。麦克森的产品组合价值极高，本地气候条件也相当复杂。例如，孟菲斯的湿度在35–90%之间波动，温度控制范围从-80° C到 22° C不等。需要安装可靠、精准和稳定的传感器，才能确保监控效果。对超指标条件提前预警可以有效预防产品损失或污染。

“维持强悍高效的系统可以带来许多益处，”Phelps说。“高效审计、客户信赖、和强悍的运营模型。但是，最重要的是，我们处理的产品——包括医院无法存储的肿瘤药物、血浆等复杂护理产品全部——都要求满足GxP规范的可靠技术。”

位于孟菲斯的麦克森专业健康公司分销机构要向70,000个网点送货，包括其他批发商、诊所、医务室、医院和药店等。“由于这些产品都直接送到终端用户，我们的温度和湿度监控技术要求非常严格，”Phelps说。“维萨拉的viewLink监控系统我们使用了好多年，生成的报告让审计人员非常满意，我们认为它的功能非常强大。”

VAISALA

请登录www.vaisala.cn/zh/lp/

contact-form与我们联系

www.vaisala.cn



如需了解更多信息，请扫码。

引用号B211642EN-A-R ©维萨拉2017

本材料受版权保护，维萨拉及其个人合作伙伴保留所有版权。版权所有。任何标识和/或产品名称均属于维萨拉或其个人合作伙伴的商标。若未事先获得维萨拉的书面许可，严禁以任何形式复制、转载、分发或保存本宣传册中所含信息。各规格如有变动（包括技术规格），恕不另行通知。